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The United States Department of Agriculture National Plant Germplasm Repository in Miami, FL maintains a large collection of more than 165 avocado accessions.  This collection consists of Mexican, West Indian and Guatemalan ecotypes as well as of mixed-race origins, and harbors rich genetic and phenotypic diversity.  For safety duplication, the entire collection is also being backed up at USDA-ARS, Hilo, HI.   The entire collection is evaluated for various horticultural and fruit quality traits, which are provided to stakeholders through GRIN-Global.  Genetic characterization using a set of 384 SNP markers classified this collection into different groups, which roughly correspond to the three major ecotypes. Pre-breeding populations from twelve late-fruiting accessions have been generated, some of which have been evaluated for rooting and canopy traits at the seedling stage revealing transgressive segregation for some of these traits. Leveraging latest developments in DNA sequencing technologies, high-resolution genomics and Bulked Segregant Analysis, investigations are underway to map genes responsible for these and other traits using the Genome-Wide Association Studies (GWAS) and the Quantitative Trait Loci sequencing (QTL-seq) approaches.   In the wake of climate change and ensuing genetic erosion, preservation and expansion of these resources by adding Crop Wild Relatives in the Persea and related genera are essential.  The USDA-ARS efforts and future plans on genetic variability expansion, molecular phenotyping and safety duplication through tissue culture and cryopreservation will be discussed.
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Colección de germoplasma de aguacate del USDA: genética, genómica, fenómica y usos.
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El Sistema Nacional de Recursos Genéticos (NPGS) del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos en Miami, FL, mantiene una gran colección de germoplasma de más de 165 accesiones de aguacate. Esta colección consta de ecotipos mexicanos, antillanos y guatemaltecos, así como de orígenes mezclados, y alberga una rica diversidad genética y fenotípica. Para proteger la colección, esta también está siendo duplicada en USDA-ARS, Hilo, HI. Toda la colección se evalúa para varios rasgos de calidad hortícola y de frutas, que se hacen disponibles a partes interesadas a través de GRIN-Global. La caracterización genética utilizando un conjunto de 384 marcadores SNP clasificó accesiones en esta colección en diferentes grupos que corresponden a los tres ecotipos principales. Se han generado poblaciones de premejoramiento de doce accesiones de fructificación tardía, algunas de las cuales han sido evaluadas para rasgos de enraizamiento y copa aérea en la etapa de plántula, revelando segregación transgresiva para algunos de estos rasgos. Aprovechando los últimos desarrollos en tecnologías de secuenciación de ADN, genómica de alta resolución y análisis de segregación masiva, se están realizando investigaciones para mapear los genes responsables de estos y otros rasgos utilizando estudios de asociación del genoma completo (GWAS) y la secuenciación de loci de rasgos cuantitativos (QTL-seq) enfoques. A raíz del cambio climático y la resultante erosión genética, la preservación y expansión de estos recursos mediante la adición de parientes silvestres de cultivos en Persea y géneros relacionados son esenciales. Se discutirán los esfuerzos del USDA-ARS y los planes futuros sobre la expansión de variabilidad genética, el fenotipo molecular y la duplicación de accessiones a través del cultivo de tejidos y la criopreservación.
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