


Breeding and selecting cultivars and rootstocks set for the future of the avocado industry.
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Cultivar choices are more difficult with new orchard development. Furthermore, farmers also need to adapt to the modern farming environment to remain relevant and efficient. This can be done through the selection of custom cultivar and rootstock combination for micro-climates and regions. Not many breeding programmes are left in our industry.
During the 1990’s Dr. AA Ernst started Allesbeste’s breeding and selection programme. The objective with rootstocks was to focus on productivity and efficient yields as well as the precocity and effect on scion growth. Varieties were evaluated for yield, tree vigour, growth habits, precocity and fruit characteristics such as quality, taste, size and harvest windows. Varieties were planted in 3 semi-commercial evaluation blocks and rootstocks in commercial evaluation blocks with ‘Maluma’ and ‘Hass’ as scion cultivars. These trials have been running since 2014.
With the success of ‘Maluma’, Allesbeste is now excited as much of this material is now in the final stages and perhaps ready for commercial release.
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Criando y seleccionando cultivares y portainjertos para el futuro de la industria del aguacate.
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Allesbeste, Tzaneen, República de Sudáfrica

Las opciones de cultivares son más difíciles con el desarrollo de nuevos huertos. Además, los agricultores también necesitan adaptarse al entorno agrícola moderno para seguir siendo relevantes y eficientes. Esto se puede hacer a través de la selección de una combinación personalizada de cultivares y portainjertos para microclimas y regiones. No quedan muchos programas de mejoramiento en nuestra industria.
Durante la década de 1990, el Dr. AA Ernst inició el programa de mejoramiento y selección de Allesbeste. El objetivo con los portainjertos fue centrarse en la productividad y los rendimientos eficientes, así como en la precocidad y el efecto sobre el desarrollo del cultivar. En las variedades se evaluó el rendimiento, el vigor del árbol, los hábitos de crecimiento, la precocidad y las características de la fruta, como la calidad, el sabor, el tamaño y las ventanas de cosecha. Las variedades se sembraron en 3 bloques de evaluación semicomercial y los portainjertos en bloques de evaluación comercial con 'Maluma' y 'Hass' como cultivares. Estos ensayos han estado en marcha desde 2014.
Con el éxito de 'Maluma', Allesbeste está entusiasmado ya que gran parte de este material se encuentra ahora en las etapas finales y quizás esté listo para su lanzamiento comercial.
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